

自从乐基儿3月传出与黎明在马尔代夫秘密举行婚礼后,一言一行开始有了变化:以前开朗健谈的她越来越不肯接受访问;往日衣着时尚性感的她,近来越变越保守;昔日大型走秀必到,如今竟连10万元报酬的秀都不接……贵为天王嫂,她开始大手大脚花钱,闲时出入名店,疯狂扫货,最近更盛传伊人准备收山,全职做黎太太。黎明自从有了乐基儿后,人变得开朗,对乐基儿爱护有加。为博红颜一笑,既买6000万元豪宅,又买380万元的“战车”。爱妻情切,黎明还对乐基儿下了“五不”的爱心指令,令她甘心被俘虏,服服帖帖为他改变。

黎明下禁令 乐基儿服服帖帖

黎明给乐基儿下禁令

不省钱

乐基儿未跟黎明拍拖前,一向量入为出,很少乱买东西,更扬言对名牌没有兴趣,因为平时走秀已经穿够。但自从做了天王嫂后,不时见她穿梭于中环名店,连买日常用品也一定拣最贵的超市。近日,就见她穿上超短热裤,上身一件休闲民族风情上衣,在连卡佛购物,预演阔太生活。她在女装手袋部左试右试,不停将比较大的手袋往身上比,甚至一次拿起三四个比较,因个个都十分满意,无法作出抉择而一脸迷惘。最后连扫两个近万元的手袋,天王嫂出手果然阔绰。

乐基儿手上还有一大袋战利品,是来自有牛仔裤之王称号的法国品牌 Christian Audigier,爱以抢眼图腾及细致纹路作为设计元素。黎明近年爱以 Casual Chic 打扮亮相,常见穿着这个品牌的牛仔裤,乐基儿这回肯定是为爱郎选购,足见细心体贴。



乐基儿以前爱抽烟喝酒泡吧



乐基儿最近出手阔绰



穿着保守,被“**A货乐基儿**”(左)抢风头



乐基儿欲淡出娱乐圈,做全职太太

不多嘴

乐基儿向来说话很直,每次走秀后都乐意和传媒谈几句,就像年前她隆胸,都直认不讳,圈内找不到第二个像她如此坦白的名人。她和黎明拍拖,以往黎天王的女友都不敢公开谈他,她却人前人后常说起黎天王:“我们好多事都不合,我很开放,他就很保守。”她坦言是命运将他们拉在一起。有次被问到黎明发福不少,她笑道:“无所谓,变大肥佬都无所谓,

不加班

最近盛传乐基儿完成手头的工作,便会淡出模特界,专心做天王背后的女人。虽然当事人表示只是准备放假,不是收山,但观其行径,空穴来风未必无因。有同行称,乐基儿近来经常推掉工作,最明显的一次是,前阵子有个著名国际品牌出价10万元请她走秀,工作亦不过分,只是要她穿得漂漂亮亮地出席一个活动,拿着他们的新货拍照。如此简单的工作,乐基儿照推,原因是她要上学。为了上学而不接工作,相信只有今时今日有天王在背后无限支持,才能如此潇洒。有些公关人士也表示,近来要找乐基儿走秀难多了,因为她经常以学业为由拒绝工作。

加上近期模特圈爆出一个“**A货乐基儿**”Chrissie,乐基儿乐见有了替身,她曾扬言一早就预料

不泡吧

从小在美国生活的乐基儿虽不上是个豪放女,但抽烟、喝酒、泡吧样样精通。没和黎天王在一起时,她的男友如走马灯似的换个不停。例如她和李嘉欣的前男友陈平治在海逸豪园同居,两年后分手。2003年搭上“名模杀手”吴承浚,曾传出婚讯。2004年被拍到与巴西籍模特在街头拥吻,恋情只维持了两个月便

不性感

天生一对修长美腿的乐基儿,昔日经常穿着背心、短裙、短裤,狂秀她的“本钱”。她曾自感胸部不够完美,学人去隆胸,还以性感比基尼示人。后来因黎天王不喜欢“人工制造”,她马上跑去复原。自信的她常以性感的青春装束示人,走秀时更是从拒绝性感示范,十分专业。不过,自从当上天王嫂后,乐基儿明显比以前收敛,平时衣着都以简单大方为主。就算走秀,当一众新晋靓模个个抛身抢镜之际,她甘愿被抢风

是他就行。”对她来说,事无不可对人言。

不过,自从做了天王嫂,收到黎明指令后,她开始不再健谈。近两个月更是连访问也不肯做,每次走秀都是耷拉着头进去,匆匆走人。上周四为法国手袋品牌 Lancel 走秀,当被追访时,乐基儿不客气道:“我不做访问行不行?”说完随即走人,和以前的亲民甜姐作风判若两人,为黎明变得越来越冷酷,拒人千里。

会有退下来的一天,一副悠闲自在的模样。当前辈陈嘉容仍在努力到处找工作时,这个后起之秀竟萌生退意,难怪连吴彦祖女友 Lisa S 都扬言好羡慕她。

乐基儿为黎明淡出,黎明则为她发愤图强。自从有了成家大计,黎明就已为养老婆及生育下一代打算,近期也不再像前几年对事业采取随缘态度。除了不时跟老板林建岳谈生意,更拍了多部大制作,希望在电影方面创佳绩。对于旗下歌手的发展也非常关注,像杨千嬅及卫兰的唱片都亲力亲为,非常卖力。有一晚已经是深夜时分,但黎明依然和唱片公司高层及一班幕后人员不停开会,只见他神采奕奕打头阵,等工作人员到齐之后才进入后巷,继续通宵开会,为年底及明年发展计划进行讨论。

玩完。由于前男友是名人夜店的老板,以前乐基儿经常在夜店抽烟喝酒,多次被拍到在兰桂坊醉醺醺的。

如今的乐基儿似乎变了模样,很少在夜店撞见她,她还在演艺学院读艺术课程。如此“洗心革面”,无非为了黎明的指令,如果为年纪不小的黎明生个孩子,那天王嫂的地位肯定无人可以替代。

头,然后悻悻然道:“没有什么好比。”天王有令,她的性感从此收归私有。

早在今年初,乐基儿已不停推掉工作,多数客户吃闭门羹后转找人气跟她不相伯仲的熊黛林。熊黛林虽然同是依靠天王女友之名大红,但她不但逢秀必接,而且不论品牌名气,价钱合适就可以开工,所以近期口碑非常不错。熊黛林又不扭捏,客户要求她性感,她统统照做。乐基儿淡出之后,熊黛林可以加价30%,收入大增。 王雯

祝福梁朝伟? 张曼玉干笑几声了事

梁朝伟好友张曼玉没有出席不丹婚宴,有传是因为刘嘉玲谢绝她观礼。日前张曼玉偕外籍男友甜蜜现身北京画展,不仅牵手,还不时在人前咬耳朵。但当她听到记者问“没出席伟仔婚宴是否感到遗憾”时,她突然反问:“因为我没有去?”令传媒搭不上嘴。之后记者叫她几句话祝福一对新人时,她竟然干笑几声了事,令人摸不着头脑。

谈到近况,曼玉又答得头头是道。她表示暂居北京,但因在香港及巴黎都有家,加上工作关系经常飞来飞去,故很少有时间留在北京。 邱凤



张曼玉

郭台铭婚礼 红娘林志玲没收到喜帖

知名经纪人邱宽25日举行生日派对,林志玲原本在大陆拍广告,特地搭机赶回台湾。林志玲算得上是郭台铭与曾馨莹的媒人,二人办喜酒,她不但没收到媒人红包,连喜帖都没拿到。林志玲遗憾地说:“我真的好想好想当面给他们送上我的祝福,但我从电视或报纸上看他们的互动,肯定他们会很幸福美满。”

2007年鸿海集团尾牙邀林志玲与郭台铭共舞探戈,找来舞蹈老师曾馨莹教舞,结果让郭台铭与曾馨莹擦出爱的火花。林志玲当了红娘,没收到喜帖虽感可惜,却也满怀祝



林志玲曾和郭台铭绯闻闻福。说到演戏,她表示:“拍《赤壁》上瘾,还想多拍几部好戏,只要戏好,叫我扮丑也没关系。” 朱迅

《赤壁》下集 定于明年春节档上映

《赤壁》上集正在全国热映中,下集的后制作还没有完成。该片的内地发行方中影集团已经内部议定,《赤壁》下集将于2009年1月23日上映。

关于《赤壁》下集的上映时间此前说法不一,制片人韩三平和张家振以及导演吴宇森在公开接受采访时都没有给出准确答案。记者从中影集团消息人士处了解到,《赤壁》下集的上映时间基本敲定于2009年1月23日上映,这意味着《赤壁》在圣诞档和春节档中间最终选择了后者。有消息称,《赤壁》下集选择春节档,是为了与冯小刚将在圣诞档上映的《非诚勿扰》错开,避免票房分流。

《赤壁》上集自上映以来,11天票房突破2亿元,目



《赤壁》上集海报

前票房已经接近2.5亿元。业内人士普遍乐观预测该片票房将达到3亿元。中影集团董事长韩三平则表示,《赤壁》上下两集的总票房不会低于5亿元。 小秋

赵薇林心如 新《三国》中再次合作

高希希导演的新版电视连续剧《三国》将于9月开拍,目前最后的问题就是演员人选。高希希近日透露,赵薇将加盟剧组,与林心如再次合作。

前段时间,备受关注的新版电视剧《三国》公布了首批演员名单,陈建斌、陈好、于和伟、陆毅、林心如、赵柯等均在其中担任一角。现在又有赵薇加盟剧组,与林心如再续戏缘。一向以苦情弱女子形象示人的林心如,想借豪情女孙尚香转型。林心如希望可以演绎出全新的气质:刚强,男子气概。导演表示,林心如外表柔弱,骨子里却像个男孩,诠释这个角色没有问题。

《成都商报》



赵薇演完《赤壁》演《三国》